
DDCqsgfcaaeesserr-weerr-ffaahhri-u-rct.cn 21
Das Caesar Verfahren wurde, wie der Name schon sagt von Caesar erfunden
Heut zu Tage ist es das einfachste Verfahren um Nachrichten zu verschlüsseln

,

damals war das nicht der Fall . Deshalb hat Caesar das
,

„ einfache
"

Verfahren benutzt um sehr geheime Tipp :

Nachrichten zu verschlüsseln
.

"
E
"

ist der am häufigsten
verwendeter Buchstabe in

Deutschland
.

Wie geht es aber ? welcher kam hier am

häufigsten vor ?)Wie bereits erwähnt sehr einfach, man verschiebt dass

Alphabet um eine ausgewählte Einheit nach rechts. \
Beispiel : /HENXFKHQ→ LEBKUCHEN

hier wurde das Alphabet um drei Einheiten verschoben

1-wurde zu D
,
B zu E

,
C zu F

,
usw

.

Entschlüsselt diese geheime Nachricht
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t nach der Lösung Scannen

Lösung :

QR - Code


